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Dados dos imágenes de entrada: 

 

 

 

 

 

                                  𝐼𝑘−1                             𝐼𝑘 

 

a) Estimar el vector de desplazamiento  𝑑 = (𝑑𝑥, 𝑑𝑦), resolviendo el siguiente problema 

de optimización: 

 min
𝑑⃗

ℰ(𝑑) = ∑[𝐼𝑘(𝑥⃗) − 𝐼𝑘−1(𝑥⃗ + 𝑑)]
2

𝑥⃗∈Ω

, 

Usando el método de Descenso del Gradiente.  

b) Aplicar el desplazamiento encontrado a la imagen 𝐼𝑘−1: 

𝐼𝑘−1 = 𝐼𝑘−1(𝑥⃗ + 𝑑) 

 y mostrar la imagen 𝐼𝑘−1. 

c) Calcular 𝐼𝑟 = |𝐼𝑘 − 𝐼𝑘−1| y mostrar la imagen 𝐼𝑟.   

  

 

 

 

 

 

Enviar el reporte (.doc o .pdf) de los ejercicios y los códigos correspondientes (.cpp o .m). 

 


